



Руководитель следственного управления СКР по Кировской области провел прием граждан в Исправительной колонии № 5



Руководитель следственного управления СКР по Кировской области Айрат Саетович Ахметшин провел прием граждан в Исправительной колонии № 5 Управления Федеральной Службы исполнения наказаний по Кировской области.

Вместе с Айратом Саетовичем в приеме граждан принял участие руководитель следственного отдела по городу Кирово-Чепецку СУ СКР по Кировской области Хлебников Алексей Владимирович.

В ходе встречи руководитель следственного управления принял 6 осужденных. Большинство вопрос было связано с условно-досрочным освобождением от отбывания наказания и правами осужденных. Айрат Саетович внимательно выслушал каждого и дал необходимые разъяснения правового характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1220343>